



В Вологодской области 16-летний подросток обвиняется в истязании малолетнего мальчика и краже

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области завершено расследование уголовного дела в отношении несовершеннолетнего подростка. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание) и п. «б» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража).

По версии следствия, в сентябре 2017 года в Шекснинской районной больнице 16-летний пациент, зная о малолетнем возрасте находящегося вместе с ним на лечении 10-летнего мальчика, систематически наносил ему побои и совершал иные насильственные действия, причиняя физические и моральные страдания.

Как выяснилось, ребенок был настолько напуган, что не смел никому рассказать о происходящем, пока при выписке у него родители не обнаружили оставшиеся следы побоев. В адрес руководства медицинского учреждения следователи внесли представление об устранении причин и условий совершения преступления, по результатам рассмотрения которого заведующий отделения, где проходил лечение мальчик, был привлечен к дисциплинарной ответственности.

В ходе следствия 16-летнего подростка заподозрили в совершении еще одного преступления. По мнению следователей, в середине декабря 2016 года он пришел к лодочным гаражам на берегу Шекснинского водохранилища в пос. Шексна, проник в один из них и тайно похитил туристическую палатку и рыболовный ящик.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

18 Октября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1263856>